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Ecuaciones No lineales

Problema 1. Muestre que
T (x% + 30’)

X 1=
n 322 +a

converge con rapidez de orden 3 hacia v/a.

Problema 2. Para resolver la ecuaciéon 22 — a = 0 para a > 0 se proponen los tres problemas de tipo pun-

to fijo. Muestre que cada uno es equivalente al problema original, y compare las convergencia de los algoritmos
iterativos correspondientes:

1. 2 =2 + c(2? — a) para algin z # 0

Problema 3. Demuestre que z,+1; = cos(x,) define una sucesién linealmente convergente para cualquier zo en R
y que su limite estd en (0, 7).

Curvas de Bezier [Propuestos]

Problema 4. Para la curva cuadrdtica F(t), con t en [1,3] se tienen sus 3 puntos de control: f(1,1) = (1,0),
F(1,3)=1(2,2) y f(3,3) = (4,0).

= Encontrar gréficamente, y también calculando: F(2), o F(2,5). Calcular F(t) (expresién algebraica).

= Encontrar F'(1) y F'(3). Las rectas tangentes en F(1) y F(3) se cortan en f(1,3). Verificarlo. ;Se trata de
una coincidencia, o en general para curvas cuadriticas las tangentes en F'(a) y F(b) se intersectan en f(a,b)?

Problema 5. Dado P(t) polinomio ciibico que cumple P(3) = 2 y P(6) = 1, encontrar para la ‘curva’ (en realidad
para el gréfico de P) en el plano dada por F(t) = (¢, P(t)), los 4 puntos de control f(3,3,3), f(3,3,6), f(3,6,6) y
£(6,6,6) a partir de las derivadas de P en 3y en 6 (P'(3) =ay P'(6) =b).

Indique el resultado para el caso a = 0 y b = 1, tanto los puntos de control, como P(t).



